
1 

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

29.01.2026 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

4/32 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Директор    Івахно О.М. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: Акціонерне товариство "КРЕМЕНЧУЦЬКЕ КАР'ЄРОУПРАВЛІННЯ 

"КВАРЦ" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 39631, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська, 85 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 35328439 

5. Міжміський код та номер телефону: +380675409923 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: 477kni@gmail.com 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення 

регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих 

товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з розвитку 

інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

https://kvarc.pat.ua/documents/informaciya-dlya-a

kcioneriv-ta-steikholderiv 29.01.2026 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів 
 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів, 

тис.грн 

Вартість активів 

емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності, 

тис.грн 

Співвідношення граничної сукупної 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 29.01.2026 60 000 83 837 71,5674463542 

Зміст інформації: 

Дата прийняття річними Загальними зборами товариства, що проведені дистанційно, рішення про попереднє надання 

згоди на вчинення значних правочинів - 29.01.2026р. (протокол річних Загальних зборів акціонерів від 29.01.2026р.). 

Відомості щодо правочинів - характер правочинів та їх гранична сукупна вартість: 1. Попередньо надати згоду на 

вчинення значних правочинів, а саме: договорів, що забезпечують виконання АТ "ККУ "КВАРЦ" зобов’язань інших 

фізичних чи юридичних осіб перед ТОВ "ФК "ПФБ КРЕДИТ" (код ЄДРПОУ 25292831), як Майновим поручителем чи 

Заставодавцем/ Іпотекодавцем (договорів майнової поруки, застави/іпотеки майна, що є власністю АТ "ККУ "КВАРЦ"), 

за якими гранична сукупна вартість визначена у розмірі не більше 60 000 000,00 грн. (шістдесят мільйонів грн. 00 коп.), 

що можуть бути укладені АТ "ККУ "КВАРЦ" з ТОВ "ФК "ПФБ КРЕДИТ" (код ЄДРПОУ 25292831), за рішенням 

Наглядової ради АТ "ККУ "КВАРЦ", до дати наступних чергових Загальних зборів акціонерів АТ "ККУ "КВАРЦ", але 

не пізніше ніж до 26.01.2027. 2. Надати повноваження Наглядовій раді АТ "ККУ "КВАРЦ" на прийняття рішень щодо 

надання ТОВ "ФК "ПФБ КРЕДИТ" (код ЄДРПОУ 25292831) в заставу/іпотеку будь-якого майна, що належить АТ "ККУ 

"КВАРЦ", на будь-яку суму, що не перебільшує граничну сукупну вартість, визначену рішенням загальних зборів про 

попереднє надання  згоди на вчинення значних правочинів, із самостійним визначенням строків, процентних ставок, 

графіків погашення, цільового використання кредитних коштів та інших суттєвих умов кредитних договорів (договорів 

фінансового кредиту), договорів, що забезпечують виконання зобов’язань за ними, договорів, що забезпечують 

виконання зобов’язань інших фізичних чи юридичних осіб перед ТОВ "ФК "ПФБ КРЕДИТ" (код ЄДРПОУ 25292831). 3. 

Надати повноваження Директору АТ "ККУ "КВАРЦ" (з правом передоручення) на підписання договорів, що 

забезпечують виконання зобов’язань інших фізичних чи юридичних осіб перед ТОВ "ФК "ПФБ КРЕДИТ" (код 

ЄДРПОУ 25292831) (в т.ч. додаткових угод/договорів про внесення змін до них, а також всіх необхідних для цього 

документів), на умовах, визначених вище, з правом самостійного визначення на свій розсуд всіх інших умов цих 

договорів, які не визначені Наглядовою радою АТ "ККУ "КВАРЦ". 

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності - 83 8371 тис.грн. Співвідношення граничної 

сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності - 71,567%. 

Загальна кількість голосуючих акцій - 14 895 акції, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у Загальних 

зборах - 10 747 акції, кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" - 10 747 акції та "проти" прийняття рішення - 0 

акцій. 

 


